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Llenb urpbi:

[ToBTOPUTL Y4EDOHbBbIE 3HAHUS NO PU3NKEe B pOpME Urpbl;
[TlpnBMBaTL MHTEpPEC K PU3UKE;

BocnutbiBaTb BHMMATENLHOCTb, LleneyCTPEMITIEHHOCTD;
[TokasbiBaTb CBA3b PU3UKN C XKNIHLIO.

3agaum:
AKTMBM3aAUMNSA MbICITUTENTbHON OEATENBHOCTU YYaLLNXCS;

Cos3pnaHune B npeacTaBreHnmn yyawmxcs ooLen KapTUHbI
MUpa c ero eaMHCTBOM 1 MHOroobpasnem CBOMCTB HEXMBOWU U
XXBOW npupoabl

BocnntaHme HaBbIKOB paboTbl B KOMaHAe (B3auMOoyBaXXeHue,
B3aMMOIMOMOLLb U noaaepxka).



[lpaBuna npoBepeHus
YPOKa-BUKTOPUHDI.

1. B BUKTOpPUHEe NPpMHUMAIOT y4YacTue ABe KOMaHAbI ,
KOTOpble, NONb3yACb NpnBeaeHHOU Ha O,0CKe
CXeMoOM, BbIOUpaKT TeMy Bonpoca u ero
CTOMMOCTbL. B cnny4yae BepHOro orserta Ha cyeT
KOMaHAbI NOCTYNaeT Kofim4ecTBO Oannos,
COOTBETCTBYHOLLEee CTOMMOCTHU BOMNpocCa, U
KOMaHAa nosny4aeT npaBo BbiOOpa crieqyroLero
Bonpoca. Ecnu paH HenpaBuUNbHbLIN OTBET, NPaBo
OoTBeYaTb Ha 3TOT BONPOC NnepexoauT K apyroun
KomaHAae. BUKTopmHa npoBoAUTCA B HECKOJBLKO
TypoB. Bonpochkl Kaxaoro pasgena
3a4nTbIBalOTCA, pe3ynbTaThl NOoACYUTbIBaET
XIOpW.

2. Bpewms :10c, 30c, 10c, 1MUH, 3MUH.

3. B KOHUe urpbl nogBoauTCcAa UTOr U onpeaensieTcs
KOMaHaa-nooeauTens.



MpobkoBble Wapuku, NOABELLUEHHbIE Ha HUTAX, 3apskeHbl. KakoBbl 3HaKu
3aps40B Wapos?
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Kakou bykBow
obo3HayaloT t
Bpema?
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Kakown bykBou
o0o3Ha4aloT
HanpsXeHne? U
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Kakoun bykBou
o0o3Ha4aloT
conpoTuBneHumne?
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Kakoun bykBou
00O03Ha4valoT

cCuny Toka? I
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Kakoun bykBou
00O03Ha4valoT

3apsag? (1
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Kakoun bykBou
00O03Ha4valoT p

yOernbHoe
conpoTmBneHumne?
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Kakoun bykBou
00O03Ha4valoT

paboTy? A

2y
'.’»\,‘4. \ /
_—

v

‘l »

-
——



80
’ e
& ASE iy %

Kakoun bykBou
obo3HavatoT P
MOLLHOCTbL?



Kak

3annucbiBaeTc I
A 3akoH Oma? —U/R



Kak Bbipa3uTb
paboTy Toka
yepes
Hanpsi>XeHune,
CUny ToKa u
Bpema?
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Kak

BblpaXaeTcs

MOLLHOCTb P U
ANEeKTPUYECKOT

O TOKa 4vepes I

HanpsaXeHne u

cuny Toka? P



[1o Kakou
doopmyne MOXXHO
paccynTaTb
yaenbHoe
cConpoTuBIeHnE
npoBogHMKA?




Kak
BblpaXaeTcs
cuna TokKa
yepes 3apan
n Bpema?
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Kak MOXXHO
onpenennTb
HanpsXXeHne
yepes paboTy
TOKa W
ANEKTPUNYECKUU
3apsag?
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dopmyna ans
pacyeTa
COMNpPOTUBIIEHUSA
NPOBOAHMKA Yepes
yaenbHoe
COMNPOTUBIEHUE,
ONVHY NPOBOAHUKA U
nnowagb
nonepeYyHoro
cevyeHuns
NpPOBOOHUKA.




[1o kakon popmyne

MOX>XHO paccynTaTthb

KOnMn4ecTBO 2
TENMOThI, Q: I Rt
BblOendaemoe

NPOBOAHUNKOM C
TOKOM?

®
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YUT0

NPUHUMaKT

3a eJunHnuy C
BpEMEeHn?
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YTO
NMPUHUMAKOT
3a eQuHULY A

CUnbl TOKa?




30

YUT0

NPUHUMALOT B
3a eanHNLLY

HaNPs>KeHns ?
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HasoBuTte

eanHuLY
N3MEepPEHUS

COMPOTUBIIEHN
9.
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HasoBurte

eaNHULIb MZ

niowaaun.
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UTO npnHmnmatoT
3a eguHuLy K
aneKTpuveckor
O 3apgapa’
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UT0

NPUHNMAIOT B
3a egmnmHuuy

MOLLUHOCTIU? T
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%o

B Kakux
egnHunuax )
BblpaXaeTcs O M -MM / M

yaenbHoe

COMPOTMBEHN
€ NpoBoAHMKa?
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[1na yero [ns

ﬂpeﬂ'Ha3HaL|e perymimnpoBaHmnd
H peOCTaT? CUJ1bl TOKAa B
LIeT.
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Kak 3aBucut
COMNPOTUBIIEHNE
NpoBOAHMKA OT ero
OJINHBbI N OT
nrowanu
nonepeYyHoro
ceyeHuna?
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ConpoTuerneHune
NPSIMO
NPOMOpPLMNOHANbHO
OJIMHE NPOBOOHUKA,
obpaTHOo
NPONOpPLMOHaribHO
nnaowaan
nonepe4vyHoro
CEeYEeHNs U 3aBUCUT
OT BellecTBa
NPOBOJHMKA.
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Kaknumu
CBOUCTBaMU
nomkeH obnagaTtb
MeTann, n3
KOTOPOro
N3roTaBnmMBaloT
cnmparnm nnu
NEeHTLI

|'" .,‘?BaTeﬂ bHOIO
. A ?
- cHTA:

MeTann
NOJIKEH UMETDb
bonbLioe
yaenbHoe
COMPOTUBIEHN
e.



40

YTO
npeacraBnseT
coboun
ANEKTPUNYECKUU
TOK B meTarnne?
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ONEeKTpU4eCcKnm
TOK B MeTannax
npeacTaBnsieT
coboun
YNopsad04YEHHOE
OBWKEHne
CBODOOOHbIX
SIIeKTPOHOB.



UTo MoXxeT
CINYXUTb
NPUYNHON
3HAYUTENbHOIO
yBENNYEHUSA
CUIbl TOKa B
Lenn?
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OOHOBpEMEHHOE
NoAKMoYeHne
MOLLHbIX
noTpedbutTenen Toka
NN KOPOTKOE
3aMblKaHUe.
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[1na Kakown uenwu
cnyxart
npeaoxpaHuTenwn
, BKITtOYaeMble B
CeTb?
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Ha3Ha4vyeHune:
cpa3sy OTKIMHOYNTb
INIMHUIO, eCIN cuna
TOKa BOPYr
oKaxkeTcd bonblLue
OO0MyCTUMON
HOPMbI U 3aLLUTUTb
anekTponpubopsl
OT BbIXO4a 13
CTPOS.



B yem
npuynHa
KOPOTKOIO
3aMblKaHN4A?
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KopoTKkoe
3aMblKaHEe MOXeT
BO3HUKHYTb NpWU
PEMOHTE NPOBOAKU
Nnoa TOKOM Unn Npwu
clydyanHOM
COMPUKOCHOBEHUM
OrOJfTIEHHbIX
NpoBOOOB.



Kakylo CKOpOCTb
MMEIOT B BUAY,
Korga roBopaT O
CKOpPOCTHU
pacnpocTpaHeHns
ANEeKTPUYEeCKoro
TOKa B
NnpoBOOHUKE?
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CKOpOCTb ABMXEHUA CaMUX
9NIEKTPOHOB B NPOBOAHUKE NOA,
OEVNCTBMEM 3NEKTPUYECKOIO
TOKa HEBENMKA- HECKOMNbKO MM
B CEKYHAY, HOr4a 1 MeHbLLe.
Ho KaKk TonbKOo B NPOBOAHUKE
BO3HMKAaET 3NneKTpuyeckoe
nosne, OHO C OrPOMHOM
CKOPOCTbI0, 6rin3kon K
CKOpPOCTU cBeTa B BakyyMe (
300000km/C)
pPacnpoCcTpaHAETCA No BCeun
ONVHE NPOBOAHMKA.
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Uepes cnupanb
ANEKTPONINTKU
3a 10 MUH
npowusio 3000 Kn
aneKTpuyecTBa.
KakoBa cuna
TOKa B cnupanu?




CKOJIbKO METPOB
HUKENMNHOBOW
NPOBOJIOKU
CeYeHnem

0,2 MM?

noTpeboBanock Ans
N3roTOBMEHUS
NMON3YHKOBOIO
peocTara,
MMEILLIErD
conpoTuBIieHne

30 Om?

20
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B ceTb HanpsxeHnem
120 B BKNoYEHHI
ANEeKTPUYECKUN YanHUK
N HacTOSIbHas namna.
ConpoTtuBrieHne
cnmpanu YamHuka

22 Owm, conpoTuBrieHne
HUTW HaKarna namMnol

240 Om. Hemy paBHa
cuia Toka B TOM U
apyrom npubope?
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InekTpunyeckas
namna,
COMNpPOTUBIIEHNE
KoTopou 240 Om,
FOPUT MOSHbIM
HaKanom npu cune
ToKa 0,5 A. Hemy
PaBHO HanpsXeHune
Ha 3a)Knmax
namnbi?




[1na eno4yHou rupnsaHabl
B3SThbl NAMIMOYKMN, KaXkaas
N3 KOTOPbIX UMEET
conpoTmenenne 20 Om u
paccyuTaHa Ha cuny
Toka 0,3 A. CKonbKko
TaKuUX NamMno4veK HYy>KHO
COEANHUTb
nocrieaoBaTesibHO B
rmpnsHay, 4Toodbl ee
MO>XHO ObIf10 BKITHOYNTL B
CeETb, UMEIOLLLYIO
HanpsXXeHue,

paBHoe 220 B?
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OnpenenuTte
Hanps>XeHne Ha
KOHLLaX
TenerpagHoOn NMHUA
NPOTAXXEHHOCTbLIO
200 KM, ecnu
npoBoAa fMHUN,
N3roTOBJIEHHbIE U3
Xenesa, UMeoT
ceyeHne 10 mmM2, a
cwra ToKa B
nposogax 0,01 A.
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[1Be

ANeKTpUYeCcKne
namnol
COMPOTUBIIEHNEM
200 1 300 Om
COeNHEHDI
napannensHo.
OnpegenuTte cuny
TOKa BO BTOPOWU
namne, ecnm B
nepBOU cuna Toka

paBHa 0,6 A.




Kakoe KonmyecTtBo
TennoTbl BblAENUTCA
3a 20 MUH B
9NEeKTPNYECKOM
YyanHuke
conpoTuereHmem 100
Om, BKIMOYEHHOM B
CETb HanpsXXeHnem
220 B? KakoBa macca
BOAbl, HANMMTOU B
YalHWK, eclinm OHa
Harpenachk 3a 3710
Bpems oT 20°C go
KNNeHusa?

Q=I°-R-t
I=U/R
Q=U%-t/R

Q2C=:c -m(t-t) t=100°
Q.=Q,
m=Q,/c-(t-t)
Q=581K[1x
m=1, /Kr




NMOABEOEHNE NTOTIOB.




